
Poštovani i dragi biskupi, svećenici, redovnici i redovnice, 
dragi molitelji MVKO i Marijini štovatelji!

Na redovitoj skupštini naše Udruge, ove jeseni, naš duhovnik mons.
Zlatko Koren pozvao nas je da se marljivo zauzmemo kao molitelji,
roditelji, djedovi i bake da se neplodna polja Lijepe naše natope kišom
molitve, da se od suše ispucane livade travom zazelene, da pustinja
procvjeta. Svim mogućim sredstvima koja su nam dana od Gospodina:
molitvom, postom, savjetom i primjerom. Molimo Gospodina za
duhovnu i moralnu obnovu naših obitelji, naših kućnih crkvica!

Neka zazvone zvona, opašimo se i prionimo postu, naše izbavljenje je
blizu. Neka nas u našoj borbi za pobjedu Kristovih načela hrabri
primjer svetih ljudi! Neka nas zagovor Blažene Djevice Marije prati u
našim bitkama za nerođene, začete i zaboravljene, djecu koja čekaju
milost roditelja u svojim ledenim koljevkama, začeta u umjetnoj
oplodnji.

I Isus je bio embrij! Dok jedni drugima čestitamo Isusovo rođenje,
neka se u našim srcima rodi ljubav za život, ljubav koja obnavlja i
rađa 
jer samo će tako pustinje zazeleniti mladom travom.

RADOSTAN VAM I BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ!

Vaša Marina

„Isklijat će mladica iz panja Jišajeva“
                                                 Izaije 11.1-10                

Web stranica: www.mvko.hr
Samostan Pohoda Marijina
Udruga Molitveni vijenac Kraljice obitelji
Mošćenička 3, 10000 Zagreb
e-mail adresa: molitveni_vijenac@yahoo.com
Žiroračun: HR3523600001102097929

Kontakt osobe: 
Marina Šturlić, predsjednica
091/523 3471
Katarina Fidermuc-Rončević,
tajnica
098/909 5408

U ovom vremenu iščekivanja Božića i slavlju
Njegova Utjelovljenja svima nam je zajedno
zagrliti se u radosti, sklopiti ruke i krenuti k istom
cilju! Zbog naših obitelji, crkvenih pastira i jedinstva
našeg hrvatskog naroda.

7. veljače 2026. u devetnici Bl. Alojzija Stepinca hodočastit ćemo u
Krašić na večernju svetu misu

14. ožujka 2026. - nacionalno hodočašće sv. Josipu u Nacionalno
svetište sv. Josipa u Karlovac

Na izvanrednoj Skupštini MVKO izmijenjen je članak Statuta koji nam
daje pravnu širinu za održavanje tribina i predavanja te u konačnici
osnivanje Savjetovališta za odgovornu plodnost. Zbog sve većeg
problema neplodnosti u našim obitelji i velike želje za roditeljstvom
naši katolički bračni parovi posežu za umjetnom oplodnjom. Tribine i
savjetovališta pružali bi alternativu, odnosno razlučivanje istina i
zabluda oko umjetne oplodnje i razloga zašto nije po crkvenom
naučiteljstvu prihvatljiva. 

      Molimo molitvenu podršku i post svih molitelja jer to je jedan od   
puteva obraćenja i duhovne obnove naših obitelji!

U NAJAVI MVKO...U NAJAVI MVKO...

Od 19. do 20. rujna 2025. održana je duhovna i formacijska obnova za
Marte i Marije u Olimju, franjevačkom samostanu u Sloveniji. 
Duhovnu obnovu, Klanjanje pred Presvetim i svetu Misu održao nam je
vlč. Majk Rušec, svećenik vugrovečkog molitvenog vijenca i župnik u
Zagorskim Selima i Sutlanskoj Poljani.

Uz poučna razmatranja o VJERI i poticajima kojima smo se zapitali svaki
osobno koliko smo „tanki” i površni u odnosu s našim Gospodinom,
ispovijedi i noćnog Klanjanja jako smo svi bili obogaćeni ŠUTNJOM koja
je trajala od večeri do ručka sljedeći dan... Vrlo vrlo formacijski!

ODRŽANA DUHOVNA I FORMACIJSKA OBNOVA U OLIMJUODRŽANA DUHOVNA I FORMACIJSKA OBNOVA U OLIMJU



17. svibnja 2025. na zahvalnom, jubilarnom hodočašću MB Bistričkoj
proslavili smo 25 godina našeg djelovanja u Hrvatskoj. Bilo je posebno
milosno jer su djelatnici Radio Marije taj dan proslavljali svoj jubilej pa je
svetu misu predvodio i propovijedao p. Stjepan Fridl, glavni urednik. 

Članovi HKPD-a Bosiljak iz čučerskog
molitvenog vijenca svojom su
pjesmom i predivnim narodnim
nošnjama uzveličali svečano misno
slavlje i o petoj obljetnici zagrebačkog
potresa zahvalili Bogu i zagovoru
Majke Marije na svim milostima.

Župni zbor iz župe PBD Marije iz Siska animirao je svojim pjevanjem svetu
misu, isto tako u znak zahvale i Marijinog zagovora u danima sisačkog potresa.

JUBILARNO HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ BISTRIČKOJJUBILARNO HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ BISTRIČKOJ

U Župi sv. Jurja u Desiniću 31 molitelj ili obitelj priključili su se MVKO.
To je prvi vijenac u Hrvatskom Zagorju umrežen u stotine i stotine
Marijinih vijenaca diljem Hrvatske.

I u Župi sv. Jurja Mučenika u Pušći također je osnovan Molitveni
vijenac Kraljice obitelji. 31 obitelj molitvom, žrtvom i Euharistijom Kristu
Kralju svevladaru povjerava naše obitelji, svećenike, redovnike i
redovnice te dragu nam domovinu Hrvatsku.

24. kolovoza 2025. na dan mučeničke smrti Bl.
Miroslava   Bulešića, svećenika koji je svojim tijelom
branio Isusa u svetoj Euharistiji, hodočastili smo u
Svetvinčenat. Bl. Miroslava nazivaju i „mučenikom
krizme“ jer je ubijen na dan krizme mladih ljudi kojima
su komunisti branili primiti sveti sakrament.

HODOČAŠĆE U SVETVINČENAT HODOČAŠĆE U SVETVINČENAT 

Hodočašće je pokrenuo mons. Zlatko
Koren s nakanom da mi kao Marijini
molitelji više promišljamo o žrtvi
svećenika, da molimo za naše župnike
i buduća svećenička i redovnička
zvanja.

Molitveni vijenci Kraljice obitelji su povodom 27. godišnjice proglašenja
bl. Alojzija Stepinca blaženim 4. listopada 2025. godine organizirali
hodočašće u Krašić, rodno mjesto našeg blaženika. Sv. Euharistijsko
slavlje s procesijom predvodili su mons. Josip Mrzljak i mons. Juraj
Jezerinac, biskupi u miru, vlč. Marko Torbar, župnik iz Čučerja održao
je homiliju, a slavlje je uveličao mješoviti župni zbor „Veliča“ iz Čučerja. 

Mons. Mrzljak osvrnuo se na život bl. Alojzija Stepinca, od djetinjstva do
svećeništva ističući kako je rođen za ovaj svijet, za zemlju, ali i za nebo,
jer je svojim životom i onim što je proživio zaslužio nebo. 

U homiliji je vlč. Marko Torbar naglasio važnost obitelji i molitve,
posebno zajedničke molitve žene i muža, baka i djedova, obnovu
duhovnih temelja koji se promoviraju u molitvenom vijencu molitvom i
krunicom koja iscjeljuje rane i štiti obitelj od raspada i grijeha. 

Na kraju euharistijskog slavlja u zajedništvu svih prisutnih je izmoljena
molitva za proglašenje blaženog Alojzija Stepinca svetim.

NOVI VIJENCI MVKO U DESINIĆU I PUŠĆINOVI VIJENCI MVKO U DESINIĆU I PUŠĆI

HODOČAŠĆE U KRAŠIĆHODOČAŠĆE U KRAŠIĆ


